СОВЕТ ТЮЛЯЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЮЛЯЧИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

(IV созыв)

РЕШЕНИЕ внеочередного заседания

01 декабря 2020 г.

Nº 7

с.Тюлячи

О внесении изменений в решение Совета Тюлячинского сельского поселения Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2014г. №160 «О земельном налоге»

В соответствии с Федеральным законом от 15 апреля 2019 года № 63-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах", Федеральным законом от 29 сентября 2019года № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Совет Тюлячинского сельского поселения Тюлячинского муниципального района Республики Татарстан решил,

- 1. Внести в решение Совета Тюлячинского сельского поселения от 27.11.2014г. № 160 «О земельном налоге» (в редакции решений от 16.06.2015 №187, от 12.09.2017 №59) следующие изменения:
- 1) абзац третий пункта 2 дополнить словами "(за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности)";
 - 2) абзац четвертый пункта 2 изложить в следующей редакции:
- «- 0,1% в отношении земельных участков, не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";».
- 3) пункт 2 дополнить абзацем 8 следующего содержания: «- 0,3 % в отношении земельных участков, ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд».
- 2. Опубликовать настоящее решение в соответствии с действующим законодательством.

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2020 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Тюлячинского сельского поселения

Совет Тюлячинского сельского поселения Тэлэче авыл жирлеге

Н.Н. Хазипов